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	Лизинговая компания

"РЕНТ-ЛАЙН"




ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ

(Индивидуальные предприниматели)

1. ОБЩИЕ ДКУМЕНТЫ

· Анкета (по  установленной форме)

· Заявка (по  установленной форме)

2. ОТЧЕТНОСТЬ.

Копия декларации в соответствии с применяемой системой налогообложения за последний отчетный год (с отметкой ИФНС или электронным протоколом).

3. ПРАВОУСТАНАВЛИВАЮЩИЕ ДОКУМЕНТЫ.

· Копия свидетельства о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя, осуществляющего свою деятельность без образования юридического лица (ОГРНИП); 

· Копия свидетельства о постановке на налоговый учет и присвоении ИНН; 
· Копия паспорта (все страницы);

· Приказ о назначении на должность главного бухгалтера и копия паспорта главного бухгалтера  (при наличии данной должности);

4. ПРОЧИЕ ДОКУМЕНТЫ.

· Справка из обслуживающих банков об оборотах по расчетным счетам за последние 12 месяцев помесячно, отсутствии (наличии) картотеки к расчетному счету и о наличии (отсутствии) ссудной задолженности перед банком (с указанием № и даты кредитного договора, сумм и сроков гашения);
· Расшифровки дебиторской и кредиторской задолженности, кредитов и займов, договоров лизинга, выданных залогов и поручительств;
· Справки из органов ФНС об открытых расчетных счетах и об отсутствии задолженности по налогам и сборам;

· Копии лицензий на право занятия определенными видами деятельности, патентов, разрешений,
Данные перечень не является исчерпывающим. ООО «РЕНТ-ЛАЙН» оставляет за собой право запрашивать другие документы, которые могут способствовать принятию решения о предоставлении имущества в лизинг.
Документы предоставляются в копиях, заверенных печатью и подписями руководителя и главного бухгалтера. Оригиналы правоустанавливающих документов предоставляются для обозрения.
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